

Mel, Sal e Sol Poente  
O Vórtice Sagrado  
ERRATA

Página	Linha	Onde se lê:	Deve ler-se:
51	11	futuro?	futuro.
61/62	27/19	ermita	eremita
68	2	lareira	fogueira
77	19	pastarem livremente na erva	pastarem na erva
99	23	passava	passara
132	19	podiam	Podia
140	5	trazia com o navio	trazia o navio
150	7	saber o onde	saber onde
151	23	Informou um Breno	Informou Breno
156	27	a noite	o ar
199	8	suplente porém	suplente. Porém
223	10	À noite, volta da fogueira	À noite, à volta da fogueira
246	21	buscando	busca
254/303	23/13	guardiões	guardiães
268	15	Tinha	Tinham
276	6	sabia o paradeiro	sabia do paradeiro
303	4	apercebem	apercebeu
361	8	nas cinco mãos	nas mãos
363	21	Proferiu Ayanna. E acrescentou:	Proferiu Ayanna.
417	18	lhe mandássemos	lhes mandássemos
430	21	fatos	vestidos
456	18	Mariana	Ayanna
481	18	sentiu o corpo ser	sentiu o corpo a ser
483	13	A porta do Tempo	O Portal do Tempo
494	7	apreciado	apreciada
528	2	traria	trairia
553	6	Os dois eram eruditos	Os dois eruditos
563	22	Um por um em entraram	Um por um entraram
577	18	mas, disfarçadamente, mas não tomou	mas, disfarçadamente, não tomou
582	2	a teriam	tê-la-iam
582	18	Eu sou a mãe dele. Podes falar.	Podes falar.
583	4	Não grites que o senhor está doente.	Não grites!
585	13	Saíram todos. A dona do castelo foi ver o marido, deu-lhe um caldo de legumes, ajeitou-lhe as almofadas onde se recostava e dirigiu-se ao quarto de hóspedes.	Saíram todos. A dona do castelo dirigiu-se ao quarto de hóspedes.